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Προσεγγίζοντας τα λαϊκά δρώμενα (Ραγκουτσάρια 
στην Καστοριά και Μπουμπουσάρια στη Σιάτιστα)
Παρασκευή 6 – Κυριακή 8 Ιανουαρίου 2023
Στην πολιτιστική – φυσιολατρική και ψυχαγωγική επίσκεψή μας θα έχουμε σα στόχο να δούμε στην ιστορική κωμόπολη Σιάτιστα με τα πολλά διώροφα και τριώροφα αρχοντικά που χτίστηκαν από πέτρα και ξύλο τον 18ο αι. με πυργόσχημη όψη (Μανούση, Νεραντζόπουλου, Κανατσούλη, Τζώνου, της κυρά Σανούκως, της Πούλκως κ.α.), τις εκκλησίες της Αγ. Παρασκευής των αρχών του 17ου αι. του προφήτη Ηλία του 1701, του Αγ. Δημητρίου του 1647, το Βοτανικό Μουσείο Σιάτιστας με ενδημικά φυτά από τον βιότοπο του όρους Μπούρινος καθώς και το λαϊκό δρώμενο που γίνεται τη μέρα των Θεοφανίων ‘‘Μπουμπουσάρια’’ (τοπικό καρναβάλι, όπου μασκαρεμένοι οι κάτοικοι χορεύουν στα σοκάκια για να καλοδεχτούν το νέο χρόνο και να ξορκίσουν το κακό). 
Στην Καστοριά να συμμετάσχουμε στα ‘‘Ραγκουτσάρια’’, δρώμενα που γίνονται το τριήμερο 6,7,8 Ιανουαρίου και αποτελούν κορύφωση των εορτών του δωδεκαημέρου και είναι αναβίωση των αρχαίων Διονυσιακών τελετών. Στα Ραγκουτσάρια παίρνουν μέρος πολλές ορχήστρες με χάλκινα όργανα, προερχόμενες από τις γύρω περιοχές της Μακεδονίας αλλά και χώρες της Βαλκανικής όπως Σερβία, Βουλγαρία και Σκόπια, αποτελούμενες από 5 έως 12 άτομα, θα δούμε τα περίφημα αρχοντικά Σκούταρη, Παπατέρπου, Νατζή, Εμμανουήλ κ.α. τέλος θα απολαύσουμε τη λίμνη της Ορεστιάδας και θα γευτούμε τις ιδιαίτερες λιχουδιές της περιοχής.
Κόστος συμμετοχής κατ’ άτομο 135€, μέλη 130€, προκαταβολή 60€, (περιλαμβάνονται μετακινήσεις με το λεωφορείο, διανυκτέρευση σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες, χάρτες και έντυπα για την περιοχή). Το προαναφερθέν κόστος 
ισχύει για τις 30 πρώτες δηλώσεις. Εξόφληση 28 Δεκεμβρίου
Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, 

και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

Οι θέσεις στο λεωφορείο εναλλάσσονται. Εξοπλισμός: Παπούτσια περπατήματος, 
άνετος ρουχισμός, αντιανεμικό, σακίδιο πλάτης και διάθεση για συμμετοχή στα δρώμενα.

Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Ανατιμήσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 

